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   6 липня в Молодіжному  просторі обласної бібліотеки для юнацтва відбулось відкритт
я
виставки Антоніни 
Бурдіної
«Морські пригоди». В її експозиції представлені ексклюзивні авторські прикраси та
колекція хусток «Фарби моря».
 
  

         Шанувальники мистецтва, колеги і друзі, серед яких відома художниця і
скульпторка Наталя Макаєва , фотограф, член обласної організації фотохудожників
Сергій Кононенко, журналістки Тетяна Макаронова та Олена Кураса, завітали цього дня
на презентацію, аби привітати мисткиню.            Пані
Антоніна розповіла присутнім, що море із загадковим світом мушель і перламутру – це її
давнє захоплення. Ще дитиною, граючись у індіанців, вона відчувала особливий чар
прикрас із перламутру. Вже дорослою дізналась, що нанизані на мотузки або ремінці
циліндричні намистини з раковин, що служили північноамериканським індіанцям
своєрідним письмом, називаються «вампум». Майстриня заінтригувала гостей
повідомленням, що майже в кожному зробленому нею намисті зашифроване жіноче ім’я.
 
  

     Не менш цікавою виявилася й історія колекції хусток. Ідея її створення з’явилась у пані
Інни під час відвідин художньої виставки Тетяни і Володимира Бахтових «Морські
історії», які виклали у творах своє бачення морської тематики: Володимир як
мореплавець, а Тетяна – погляд з берега.             Хустки, зібрані Антоніною Бурдіною,
дивовижно перегукуються із роботами Бахтових. Кожна з хусток неповторна. І кожну
мисткиня представила як своєрідну перлину: за однією можна вивчати історію
вітрильного флоту, за іншою – навчитися в’язати морські вузли, зображений на одній з
хусток могутній лайнер спонукає дізнатися про нього більше.
 
   
 
  Ці хустки, ніби вітрила, кличуть поринути в світ морських пригод. Тож, відчуйте літо,
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море, почуйте чарівне звучання перлин, завітавши на виставку Антоніни Бурдіної.
 
   
 
  Молодіжний простір обласної бібліотеки для юнацтва гостинно відчиняє двері для нових
друзів. Запрошуємо всіх на Велику Морську, 92. Виставка діятиме протягом липня у часи
роботи бібліотеки.
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